

Q&A – Group #1 - RFP Questions – Responses

1. Whether companies from Outside USA can apply for this?
(like, from India or Canada)

Response: Applicants should operate within and have a legal domicile in the U.S.

2. Whether we need to come over there for meetings?

Response: Meetings may be held at the offices of MHBE or at the offices of the vendor and/or virtually

3. Can we perform the tasks (related to RFP) outside USA?
(like, from India or Canada)

Response: All tasks to effectuate the awarded contract must be performed within the contiguous U.S.

4. Can we submit the proposals via email?

Response: Proposals should be submitted in accordance with the instructions in the RFP.